

山东

清华“领军计划”成“掐尖计划”

明确要求中学推荐生学业成绩排名全年级前1%

本报济南11月16日讯(记者徐洁) 11月16日,清华大学正式对外公布2013年自主选拔“新百年计划”实施办法,正式明确了由中学推荐的学生,“学业成绩排名在全年级前1%”的政策。

据了解,2013年清华大学自主选拔“新百年计划”仍由“领军计划”、“拔尖计划”和“自强计划”三部分组成。其中的“领军计划”由中学推荐的方式,自2012年推开,被认为与北大“中学校长实名推荐”

相抗衡的一项选才办法。与去年不同的是,今年的“领军计划”对入选学生的学业成绩有了明确要求——“学业成绩排名在全年级前1%”优先。

16日,清华大学山东招生组负责人对此变化作出解释,现在每所高中高三都是千人以上规模,从1%中选才足够了。“领军计划目标明确,就是要选择学业成绩优秀的学生。”该负责人介绍,去年全国221所中学入选该计划,今年增加至

246所,在山东,入围此计划的中学由上次的10所增加至13所,其中,除平度一中落选外,又新增烟台一中、日照一中、聊城一中、广饶一中。目前,我省入围2013年“领军计划”的高中学校已陆续完成推荐。

早在10月底,在清华大学重点中学校长论坛上,领军计划选拔要求对入围中学公布后,有校长就表达了担忧:“1%以内的学业成绩要求会卡住许多有潜质的学生,阻碍创新人才的培养。”更有学者指出,

清华大学、北京大学的中学推荐已成为掐尖游戏,失去了高考之外选拔优秀人才的初衷。

清华大学上述负责人也对此回应说,“新百年计划”中的另一项计划“拔尖计划”面向“具有学术理想和潜质,在某一方面有突出才华并取得一定成果的高中毕业生”,有学科特长的学生可以通过这一渠道上清华,此外,在现有保送生政策下,也可通过保送的渠道被录取。

头条相关

清华明年继续推出“自强计划”

本报济南11月16日讯(记者徐洁) 2013年,清华大学将继续面向592个国家扶贫开发工作重点县选才,被称为“自强计划”。通过者高考总分最高可降60分录取。

16日,清华大学发布消息称,“自强计划”主要面向592个国家扶贫开发工作重点县(民族自治地方国家扶贫开发工作重点县可等同于国家扶贫开发工作重点县)的县级及以下中学选才。考生本人应长期学习、生活在农村地区、边远贫困地区或民族地区,自强不息、德才兼备。

2012年,通过“自强计划”,最终有29位同学借此圆了清华梦。这其中有7人是其所在中学有史以来考入清华的第一人,14人是其所在县5年来考入清华的第一人。

对于通过“自强计划”录取的学生,清华大学将开通入学“绿色通道”,提供助学贷款和生活必需品,并对每位入选者一次性提供1万元的生活补助;在校期间安排勤工助学岗位,在工作中锻炼动手能力和综合素质,减轻求学期间的家庭负担。

学生上学放学有了“绿色通道”

省城一小学联合办事处、派出所“爱心护航”学生安全

本报11月16日讯(记者李飞) 为预防安全事故发生,16日,济南市芙蓉小学在校门口设置了一条上学、放学专用“绿色通道”,为学生们的安全保驾护航。

16日下午,记者在济南市芙蓉小学看到,从学校门口一直到东泮河路主干道,一排隔离桩隔出了长近百米,宽约一米的“绿色通道”,专供学生上学、放学步行经过。每一个隔离桩上,都立着一个大大的粉红色心形卡片,上面写着“爱心护航 关爱成

长”几个大字。济南市芙蓉小学德育主任包建丽老师介绍说,学校位于金荷苑小区内,正对着小区门口,学生与居民同走一条路。再加上校门两侧商户较多,每到上学放学时间,各种车辆挤作一团,声音嘈杂,校门口被堵得水泄不通,学生们在车辆中穿梭十分危险。针对这一问题,学校多次商讨解决之道。最终,在北园街道办事处、北园派出所等单位的大力支持下,为孩子们开启了一条专门上学、放学的“绿色通道”。



从「绿色通道」走过。芙蓉小学的学生们排队

油价下降首日 车主排队加油

本报青岛11月16日讯(记者程凌润) 16日零时起,国内成品油开始了年内的第四次降价。记者探访青岛各大加油站发现,油价下降首日,市民排起长队加油,部分加油站的销售量比平时增加了一半,甚至出现油罐被加空的现象。

16日下午,青岛市香港中路上的辛家庄加油站非常拥挤,前来加油的车辆排起了长队,一直延伸到香港中路上,设有6台加油机的加油站仅有3台正在工作,旁边还有一个油罐车在往油库输油。正在排队加油的陈女士告诉记者,半个月前,就有分析机构预测油价要降,自己也一直期待着这次降价,所以这段时间她一直没有把油箱加满,正好趁这次降价加满油箱去外地出差。

辛家庄加油站的一名工作人员介绍,早上7时开始,前来加油的车辆就排

起了长队,比平时增加了不少。由于加油站中的3台加油机平时不怎么用,现在想用的时候才发现已经损坏,只能用3台加油机加油,到现在已经加空了1个油罐,只得调来油罐车临时输油。忙得他们从早上到现在都没停下。

福州北路的加油站站长贾坤告诉记者,这个加油站的油库储有33吨柴油,油价下降首日,截止到17时的销售量就达到了28吨,比平时的销售量增加了一半。“这次降价前的四五天,来加油的市民就开始减少,每天销售量比平时少六七吨。”贾坤告诉记者,早上6时起,就有市民前来排队加油,不到一上午的时间,就加空了一个油罐,面对加油量的激增,他们只能向公司申请油罐车临时向油库输油。随后记者又走访了几家加油站,均出现了与上述加油站相同的现象。



不少车辆排队加油。本报记者程凌润摄

山东肝病患者我们承诺您—— 大小三阳、病毒携带者,治疗一疗程可全面转阴! 肝病转阴新药研制成功

【医疗突破】由山东三林药业集团科研人员及全国30多位权威肝病专家,历经9年潜心研发,并能全国8家权威医院近6年的临床实验,终于研制成功肝病转阴新药“乙肝灵丸”。该药利用三林益生茵发酵的专利技术,将传统中药经益生茵发酵后,药效比普通中药高4—28倍,同时,由于该药对乙肝大、小三阳转阴疗效确切,被山东省慈善总会列为“山东省慈善救助乙肝防治工程”指定救助用药,“微生态制剂”、“乙肝灵丸”在乙肝治疗的过程中不但可以达到抗毒、降酶、改善肝功能的作用,更重要的是具有“逆转转阴”(即乙肝抗原转阴)的独特效果。肝病患者服用“乙肝灵丸”(国药准字Z23025727)对乙肝大小三阳、丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝硬化、肝腹水均有独特疗效。

2.服用一疗程,取腹发实、小便发实等难快消除,转氨酶、胆红素等指标恢复正常,体内病毒得到全面清除,使大小三阳转阴,处于肝病代偿期或肝硬化、肝腹水得以逆转。
3.为保障患者治疗效果,厂家郑重承诺:服用一疗程未全部转阴者,将免费继续给药治疗,直至完全康复。

救助通知

为切实解决肝病患者及家庭因病致贫、因病返贫的这一社会难题,山东省慈善总会、山东三林药业集团有限公司共同发起“山东省慈善救助防治工程”开展千人百万救助活动,只要你患肝病者,只要你拨打救助电话,你就可以得到减免1000元药费的救助。

原价:一疗程2380元
救助价:一疗程1380元
救助时间:11月17—11月23日
11月24日恢复原价即一疗程2380元
救助咨询电话:0531-88069377

救助指定地址:济南市神效大药房(山东邮政大厦东邻)公文线路:乘1,3,5,101路,到奥体东门下,路北即到。省内免费送货,货到付款。

厂家郑重声明

我厂生产的乙肝灵丸除济南神效大药房(奥体广场东邻北对门,山东邮政大厦东邻)之外,厂家从未委托其它任何一家药店及网上销售,否则出现质量问题,厂家概不负责。

科学治肝 三大突破

- 1.乙肝灵丸所含的GSA活性因子,能快速识别并灭杀乙肝病毒,抑制乙肝病毒的复制生长,同时乙肝灵丸还能修复受损肝细胞,全面清除乙肝病毒,使大小三阳、病毒携带者,全面转阴。
- 2.GSA活性因子可靶向阻断乙肝纤维网快结构,非特异性地防止肝纤维化、肝硬化的形成,防止癌变,同时,促使肝纤维化的再生,修复被破坏的肝组织,使肝功能恢复正常。
- 3.乙肝灵丸在抑制乙肝HBV病毒的同时,还能快速修复肝细胞与RNA含量,降低转氨酶,促进肝脏细胞增殖功能,增强人体的免疫力和抗病能力,通过保肝利胆,激活细胞免疫功能,从而使乙肝患者全面康复,不复发。

乙肝转阴治愈,效果有保障

1.服用乙肝灵丸1—2星期,恶心、呕吐、厌食、四肢乏力、肝区隐痛等不适症状快速消除;

两岸学者 共研儒学

孔垂长率团访山大

本报济南11月16日讯(记者徐洁) “我虽然生在台湾,长在台湾,但是我时时刻刻都没有忘记自己的根是在山东。”11月16日,孔子第79代嫡孙、中华大成至圣先师孔子协会会长孔垂长先生率代表团到访山东大学时讲。代表团一行与内地学者就“儒学的传承与弘扬”开展学术研讨。

16日上午,在访问山东大学时,孔垂长表示,虽然生在台湾,长在台湾,但是他时时刻刻都没有忘记自己的根是在山东。谈及儒学文化的传承,孔垂长认为,要学习孔子的学说,首先就要认同孔子的思想,传统文化的认同是中华文化复兴和发展的前提。

文登查补税款 增收3800多万

本报11月16日讯 今年上半年,文登市完成公共财政收入20.36亿元,同比增长15.01%,四税收入比重达到30.79%,同比提高了0.66个百分点;此外,文登市完成公共财政预算支出19.8亿元,同比增长21.6%。

今年上半年,文登市财政局通过开展涉税信息比对,实行封闭式税收联合检查,加强矿产资源开采监管等,进一步健全了税收考核奖励机制,促进了地方财政收入稳定增长,仅查补税款一项就增收3800多万元。

(时永利 董文强)